

天津港集团年发“绿电”能力近1亿千瓦时 全力打造世界一流绿色港口

本报记者 马明

近日,随着配置有三台5兆瓦风力发电机组和0.4兆瓦光伏发电系统的天津港太平洋国际集装箱码头“风光一体化”系统顺利并网发电,天津港集团新能源发电系统总装机容量达到42.55兆瓦,年发“绿电”能力近1亿千瓦时,可供50万户家庭用电一个月,二氧化碳减排量近9万吨,节约标煤近3万吨,风电、光伏建设规模在全球港口中遥遥领先。

近年来,天津港集团牢固树立绿色发展理念,深入落实“双碳”战略,坚持绿色低碳发展方式,全力打造以人为本、安全健康、环境友好的世界一流绿色港口,在陆侧和海侧持续加强能源结构优化,大力推广风能、光伏等新能源应用,努力将天津港打造成我国港口行业碳达峰、碳中和的示范港口,

引领行业清洁、低碳、高质量发展。据介绍,2021年12月,作为我国港口首个“风光储荷一体化”智慧绿色能源项目,全球首个零碳码头智慧绿色能源系统在天津港顺利并网发电,天津港北疆港区C段智能化集装箱码头成为全球首个100%使用电能,电能100%为风电、光伏等绿色电能,且绿色电能100%自产自足的零碳码头。2022年,C段绿色智慧能源示范项目二期3台5兆瓦风力发电系统启动建设,并于当年12月成功并网运行,使C段绿色能源示范项目总装机容量超过25兆瓦,在满足C段智能化集装箱码头的基础上,还能够满足天津港滚装码头、环球滚装码头、海嘉码头等三家码头公司对绿色能源的需求。2023年1月,天津港太平洋码头15兆瓦分散式风力发电项目顺利完工,新增“绿电”发电能力3500余万千瓦时,可100%满足太

平洋国际集装箱码头用电需要。

“天津港集团将持续推动风电、光伏项目全面落地,高标准完成C段绿色智慧能源示范项目三期5兆瓦、国际物流区域10兆瓦以及南疆港区25兆瓦分散式风电项目的建设,力争年底前实现分布式新能源发电系统总装机容量突破80兆瓦。”天津港集团科技设施部副总经理陈艳萍介绍,“同时,积极推动东疆港区北大防波堤50兆瓦集中式风电项目建设,为打造东疆‘低碳港区’提供绿色能源。”

天津港集团负责人表示,天津港集团将逐步加快能源低碳化转型步伐,以不断降低港口生产碳排放为目标,以构建绿色能源供应系统为抓手,不断提升能源管控智慧化水平,稳步推动“零碳码头”“低碳港区”“低碳港口”建设,争做建设中国式现代化港口的排头兵。

天津港集团负责人表示,天津港集团将逐步加快能源低碳化转型步伐,以不断降低港口生产碳排放为目标,以构建绿色能源供应系统为抓手,不断提升能源管控智慧化水平,稳步推动“零碳码头”“低碳港区”“低碳港口”建设,争做建设中国式现代化港口的排头兵。

天津港集团负责人表示,天津港集团将逐步加快能源低碳化转型步伐,以不断降低港口生产碳排放为目标,以构建绿色能源供应系统为抓手,不断提升能源管控智慧化水平,稳步推动“零碳码头”“低碳港区”“低碳港口”建设,争做建设中国式现代化港口的排头兵。

中国政府引导基金榜单 海河产业基金名列第三

本报讯(记者马明)记者从市财政局获悉,日前,清科研究中心公布了2023年中国政府引导基金榜单,海河产业基金名列第三名,连续六年跻身中国政府引导基金十强。

据了解,自2001年起,清科研究中心每年发布中国股权投资年度排名,其年度排名榜单已成为中国股权投资业界最权威的排行榜。近年来,市财政局不断加强保障服务和监督指导,推动海河产业基金提升服务水平,助力本市实体经济高质量发展。认真履行国有金融资本出资人职责,市财政持续注资,支持基金做强做优做大;推进基金管理体制机制改革,将海河产业基金管理公司纳入本市国有金融资本管理范围,完善公司法人治理结构,建立健全薪酬激励约束机制,调整优化基金绩效评价体系,确保基金高效运营。

截至目前,海河产业基金共设立66支母基金,规模达到1420亿元。引导基金实缴出资163亿元,带动各类社会资本对母基金出资672亿元,实现资金放大4.1倍。累计投资项目和子基金559个,投资金额500亿元,主要集中在大数据、云计算、芯片设计、半导体材料、新能源电池等重点产业。带动项目落地271个,投资到位1725亿元。

五年制高职、中高职衔接、三二分段类学校及专业批次录取结束

这些录取结果能查了

本报讯(记者雷风雨)从市教育招生考试院获悉,本市五年制高职、中高职衔接、三二分段类学校及专业批次已经录取结束,即日起可查询录取结果了。

截至昨天,天津市五年制高职、中高职衔接、三二分段类学校及专业批次录取全部结束,40所学校共录取新生8642人。即日起,考生能登录招考资讯网(www.zhao-kao.net)、“津云”客户端、“津心办”App、中国建设银行App,查询本人录取结果。从昨天起,考生也可向报考的招生学校、所在区中招办或初中毕业学校了解录取信息。预计8月1日考生可查询其他各类中职学校批次录取结果。

剪报纪念双拥文化 红色传承喜迎八一



工郭雪英说:“我们将以雷锋为榜样,积极参加拥军月系列活动,为老同志办实事、解难事,为和谐社会贡献一份

力量。”
图为孙玉斌老人正在讲述雷锋精神。(受访者供图)

本报(记者岳珊 通讯员王战霄)在八一建军节来临之际,日前,大港油田公共事务服务中心退休服务分中心与海滨街退役军人服务站、雷锋藏报馆联合举办的双拥月系列主题宣讲活动拉开帷幕。

活动现场,82岁的获得全国关心下一代“最美五老”称号的剪报达人孙玉斌老人,徐徐展开自己收集整理《解放军报》纪实史料,共计200件、长达20多米,展现了全国各地的典型双拥资料。通过宣讲与展示,让现场退役军人、党员、青年及居民直观领略到从1943年以来鲜活的双拥文化,共同回顾了新时代双拥工作取得的辉煌成就和宝贵经验。一张张图片、一段段文字,精心剪裁的方寸报章,承载着双拥活动在革命、建设、改革开放各个历史时期,在支持国防和军队建设中发挥的不可替代的作用。

大家在参观雷锋藏报馆的过程中,深深感受每一幅精美剪报所蕴含的精神,感悟作品中拥军文化的独特魅力。人称“草木歌王”的66岁退休职工李跃进现场纵情高歌《扛起革命的枪》,嘹亮的歌声唱出了对党和祖国的无限热爱。退休服务分中心青年员

东丽区金隅悦园社区打造“共享花园”

以花为媒 让景更美心更近

本报讯(记者辛璇)“以前花都摆在楼道里,通风不好,现在搬楼下弄个‘共享花园’,景美了、花壮了,大家的距离也更近了。”东丽区新立街道品香苑小区5号楼居民马孝忠说道。

据了解,小区由于户型限制,屋内空间不够,5号楼里许多养花爱花的居民便将一些中大型花草树木堆放在楼道里,时间长了,影响通行不说,还带来了一定的安全隐患。

如何在保证安全的同时留下美?通过搜集相关案例、入户访谈、线上线下调研,社区党委决定把楼前的一小块空地开辟出来,集中安放这些花草,取名“共享花园”。社区党组织牵头,联合新立街道社会工作服务站和物业公司,邀请专业园艺师摆放花草,并用建筑余料铺设了一条小路方便浇水,居民们则把家里养花工具和肥料贡献出来,大家群策群力,共同维护着这道靓丽的风景线。

本报讯(记者田莹)从市纪委监委获悉,天津市河西区商务局招商引资料四级主任科员焦自豪涉嫌严重违法违纪,目前正接受天津市纪委监委纪律审查和监察调查。

焦自豪简历 焦自豪,男,汉族,1992年4月出生,山东日照人,大学本科学历,2016年11月参加工作,2011年8月加入中国共产党。曾任河西区纪委监委第三监督检查室四级主任科员、三级监察官。

天津市河西区商务局招商引资料四级主任科员焦自豪接受审查调查

中国福利彩票

双色球 2023087期开奖公告

当期开奖号码: 02 11 16 23 28 35 - 17

当期奖金: 7067.73元

一等奖	0注	0元
二等奖	5注	20189元
三等奖	117注	1725元
四等奖	641注	500元
五等奖	4057注	20元
六等奖	3057注	10元
七等奖	44064注	3元

中国福利彩票

快活·劲爽·数钱·乐事

2023202期开奖公告

当期开奖号码: 6 4 8

当期奖金: 925570元

一等奖	1注	1040元
二等奖	283注	1040元
三等奖	670注	173元